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ЗОБРАЖЕННЯ ФОРМ АРХІТЕКТУРНИХ СПОРУД І 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Коншина О.М., старший викладач                                                                   

(кафедра рисунка, живопису та архітектурної графіки) 

 

Рисування форм архітектурних споруд у специфіці архітектурних 

шкіл є найважливішим та необхідним навчально-методичним 

матеріалом, де головним завданням є необхідність засвоєння та 

закріплення основних принципів та методів конструктивно-

структурного рисунка. У студентів архітектурних шкіл рисунок має 

свою специфіку, характерні особливості вираження думок або ідей, 

виступає як попередній пошуковий матеріал у вигляді ескізів або 

начерків. Студентам необхідно засвоїти повною мірою всі завдання 

навчального рисунка, починаючи від конструктивної логіки побудови, 

далі методично, послідовно вести роботу над рисунком до його певної 

завершеності за допомогою світлотіні, з урахуванням передачі 

характеру моделі, пропорції, перспективи, об'ємної форми. Без цього 

неможливо достатньо пізнати композиційно-художні закономірності, 

стильові особливості, конструктивно-художню логіку побудови 

частин, деталей і всієї архітектурної єдності. 

Рисування елементів архітектури та їх деталей дозволяє студентам 

поступово, у міру набуття певних знань та навичок, перейти до 

зображення з натури малих архітектурних форм, окремих фрагментів 

та споруд та цілих архітектурних комплексів, у тому числі інтер'єрів, 

екстер'єрів та архітектурного середовища. 

У процесі рисування архітектури відбувається накопичення 

художніх та технічних способів та прийомів зображення. Але це не 

єдине джерело набуття цих якостей. Важко переоцінити в цьому роль 

супутніх дисциплін, які дають велику та корисну інформацію, знання 

та практичні навички. До цих дисциплін відносяться нарисна 

геометрія, теорія конструкцій, історія мистецтв та архітектури, 

живопис, скульптура та, звичайно, архітектурне проектування. 

Рисування архітектурних споруд як моделей, що є особливо цікавим 

навчально-методичним матеріалом, всебічно розвиває об'ємно-

просторове мислення майбутніх архітекторів. 

 

 

 

 


